TECTEP JABJIEHUA
CUCTEM CMA3KU IBUT'ATEJIA U
TPAHCMHUCCHUHA

SMC-107 premium

MO3BOJIHAECT OCYIIECTBUTDH ITNATHOCTUKY CUCTEMbBI CMa3KHU IBUTaTeJIsd
H TPAHCMUCCHUH, B T.Y. JaTYNKOB J1aBJCHHUS

yao0eH u 0e30maceH B MCMOJIb30BAHUM, T.K. 000py/10BaH
CaMO03aNOPHBIMH COeTUHEHUSIMU

YKOMILJIEKTOBAH 4-Msl MAHOMETPAMMU € PA3JIMYHbIMH IHANA30HAMHU
U3MepeHui




KoMmniaexkranusa

Namoctpanus

Onucanue

KoaunuecTBo

1.1

Manowmertp 0... 6 Gap (krc/kB.cMm, 0.6 MITa),
Kopryc 63 MM, B CHHEM 3aIIUTHOM KOXYyXe, B
coope co mryuepom BPC, nis nurareneit

1.2

Manowmertp 0... 10 6ap (krc/kB.cm, 1.0 MIIa),
Kopryc 63 MM, B CHHEM 3aIIUTHOM KOXYyX€, B
coope co mrynepom BPC, myst nBurareneit

1.3

Manowmertp 0... 25 6ap (krc/kB.cm, 2.5 MIla),
Kopryc 63 MM, B KpaCHOM 3allIUTHOM KOXYyX€, B
coope co mrynepom bPC, s Tpancmuccuit

1.4

Manowmertp (*) 0... 60 6ap (krc/kB.cm, 6.0 MIIa),
KOpIyc 63 MM, B KPACHOM 3allIATHOM KOXYyX€, B
coope co mrynepom BPC, mist tpancMuccui

AnanTep yrioBo# co mrynepom u nanro bPC
JUISL TPYJHOAOCTYIHBIX MECT

Pe3nba G1/8-28, S=14 mm, B cOope ¢
YIUIOTHUTETBHBIM KOJIBIIOM 9X2, myinHa 35 MM

Pe3nba G1/4-19, S=17 mm, B cOope ¢
YIUIOTHUTEIBHBIM KOJbIOM 12x2.5, ninuHa 36 MM

Pe3nba G3/8-19, S=19 mm, B cOope ¢
YIUIOTHUTEIBHBIM KONbIOM 15x2.5, ninuHa 41 mm

Pe3p0a G1/8-28, S=10 mm, nauHa 50 MM

Pe3p0a G1/8-28, S=14 mm, nauHa 28 MM

Pe3nba R1/8 kormueckas, S=14 MM, B cbope ¢
YIUIOTHUTEIBHBIM KOJIBIOM 9X2, uinHa 36 MM

Pe3nba R1/4 xonnueckas, S=17 MM, B cbope ¢
YIUIOTHUTEIbHBIM KOJIBIOM 12Xx2.5, niuna 40 MM




Pe3nba 1/2-20UNF, S=17 MM, B cbope ¢
10 1
YIUIOTHUTEIBHBIM KOJbIIOM 12x2.5, niuHa 36 MM
1 Pe3nba 5/16-24UNF, S=13 mm, B cOope C 1
YIUIOTHUTEIBbHBIM KOJIBIOM 7X2, niuHa 31 Mmm
Pe3nba G1/16-28, S=12 mm, B cOope ¢ Hocraska
12 TOJIBKO IO/
YIUIOTHUTEIBHBIM KOJIBIOM 7X2, uinHa 31 Mm
3aKa3
Pe3pba M8x1, S=12 MM, ¢ yIUIOTHUTEIEHBIM
13 1
KOJBIOM 7X2, niuHa 31 MM
Pe3nba M8x1.25, S=12 MM, ¢ YIIJIOTHUTEIBHBIM
14 1
KOJbIOM 7X2, miuHa 31 MM
Pe3nba M10x1, S=14 MM, C yIIJIOTHUTEIBHBIM
15 1
KOJbIOM 9x2, miuHa 33 MM
Pe3pba M12x1.5, S=17 MM, ¢ yIIJIOTHUTEJIbHBIM
16 1
KoaboM 11x2.5, nnuHa 36 MM
Pe3nba M14x1.5, S=17 MM, ¢ yIIJIOTHUTEILHBIM
17 1
KoabloM 13x2.5, nnuHa 38 MM
Pe3nba M16x1.5, S=19 MM, ¢ YyIIJIOTHUTEIBHBIM
18 1
KosblioM 15x2.5, mimuHa 41 MM
Pe3pba M18x1.5, S=22 MM, C yIIIOTHUTEBHBIM
19 1
KoabIOM 16x2.5, nnuHa 42 MM
Pe3pba M9x1.25, S=14 MM, C yIUIOTHUTETEHBIM
20 1
KOJBIOM 8X2, miuHa 32 MM
71 VYIIIOTHUTENBHBIE KOJbIIA (AyOIUKaTHI), 1
KOMILJIEKT U3 16 KoJern
: [nanr (*) coenuuuTenbHBIN 1.5 M ¢ TaHTaMu
22 EPC 1

[Tpumeuanue: (*) — MakcCHMaIIbHO JIOMTyCTUMOE JIaBJICHHE IIJTaHTa Ha pa3psiB 40bap;
JIMara3oH IIKalbl MAaHOMETPa BBIOpPAaH U3 CTaHAAPTHOIO psja ¢ YYETOM NMapaMeTpoB BO3MOXKHBIX
JIaBJICHUM TPAHCMUCCUI




[Topsaok yKIIaKu aiantepoB B KEWC

Ne psina KoanuecTBoO
(cBepxy Homep aganrtepa (cjieBa Hanpaso) siYeeK B
BHU3) paay
1 2-4-5-9-10-16-17 - 18 — cBOOOIHO 9
2 3—-7-8—-11-15-20-cB060IHO — CBOOOAHO — CBOOOIHO 9
3 19-12-13 — 6 — cB0OOIHO — cBOOOTHO — 14 — CBOOOIHO — CBOOOIHO 9
4 1.1-12-13-14 4

Texnuka 0e30macHOCTH IPU padoTe C TeCTEPOM

® K paboTe ¢ TeCTepOM JIOMYCKAETCS TOJIBKO KBATU(UIIUPOBAHHBIN TEPCOHAT




e yOeauTech B LIEJIOCTHOCTH COCTABHBIX AJIEMEHTOB TECTEPA: OTCYTCTBHIO
TPEIIUH W/ AW TTOPE30B B IIJIAHTE, YIUIOTHUTEILHBIX KOJIBIAX, CTEKIaxX
MaHOMETPOB

® HE OCTaBJISNTE TecTep Oe3 MPUCMOTPa BO BpeMsi pabOThI C HUM

® HCIONB3YyHTE TECTEP TOJIBKO MO MPSIMOMY HA3HAYCHHIO: THATHOCTUKA
CUCTEM CMAa3KH JIBUTATEIIS U TPAHCMHUCCUU aBTOMOOMJIS

® HE BHOCHUTE CaMOCTOSTEIIbHO U3MECHECHHSI B KOHCTPYKIIHIO TECTEpa

® BO BpeMs paboThI C TECTEPOM BO M30EKaHNE TEPMUIECKOTO 0XKOTa
coOroaiiTe MEPHI MPEJOCTOPOKHOCTH MPHU padOTe C HATPETHIMU
DJIIEMEHTAMH KOHCTPYKIIMH aBTOMOOWIISI, a TAK)KE UCIIONB3YHTE CPE/ICTBA
3aIUTHI JIUIIA U PYK OT BO3JICUCTBHS arpeCCUBHBIX JKUIKOCTEH

I'apanTuiinbie 00s13aTEILCTBA

[TokynaTens MMeeT IpaBo Ha OeCTUIaTHBIN PEMOHT WJIA 3aMCHY B
TEUEHHE BCETO FapaHTUMHOTO CPOKA TOJBKO B CIydae COOJIIOICHUS
CIEAYIOUIUX YCIOBUM SKCILTyaTallu TecTepa:

® HCIIOJB30BAaHUE TECTEPA MO MPSIMOMY Ha3HAYCHHUIO COTIIACHO JIAaHHOMN

WHCTPYKITUH TI0 IKCIUTyaTalliy U PyKOBOJCTBY 110 PEMOHTY U
00CITy’)KMBaHUIO OT MPOU3BOIUTENS] ABTOMOOMIIS
® OTCYTCTBHE HECAHKIIMOHUPOBAHHOTO M3TOTOBUTEIEM BMEIIATEIHCTBA B
KOHCTPYKITUIO TecTepa

® OTCYTCTBHE IMOBPEKICHUI B pe3yIbTaTe HEMPABHILHOM IKCILTyaTalluu
TecTepa

® OTCYTCTBHE CIIEJ0B CAMOCTOSITEIILHOIO PEMOHTA TeCcTepa

l"apanTuiiHbI CPOK — 12 MecALEB CO AHA IPOJAKH.

JlocTaBka TecTepa K U3rOTOBUTEINIO ISl 3aMEHBI WJIM TAPAHTUWHOIO PEMOHTA
OCYLIECTBIISETCS 3a CUET IOKYIATEIs.

M3roToBuTeNb OCTaBISET 32 COOON MPaBO BHOCUTh TEXHUYECKHUE U3MEHEHUS U
YIIyUIIEHHS] B KOHCTPYKIIMIO TECTEpa 0€3 yBEJOMIICHHS MOKYTIATEeIs.

C YCIOBUSAMHU I'apaHTUHU O3HAKOMJICH U COIJIACCH. K BHCIIHCMY BHUAY U
KOMIUICKTAIUH TCCTCPA HpeTeHBI/Iﬁ HC NUMCIO.

Jara npomaxu: « __ » 20 1.
[Tokymnarens: ( )
[Iponasen: ( )

AJlpec U3roTOBUTEIIS TECTEPA U CEPBUCHOTO LIEHTPA:
127299, r.Mockga, yn.Kocmonasta Bonkosa, nom 10
Ten./dakc: (495)223-8637, (499)159-5064

5



